UKCA - Dichiarazione di Conformità



Costruttore Lombardo S.r.l.

Indirizzo Via Pizzigoni 3, Villongo (BG) - 24060 - Italy

dichiara sotto la propria responsabilità che il prodotto:

Descrizione apparecchio d'illuminazione per installazione fissa

Modello Noa LED

1750 lm 16W

CL.I - IP 66 IK 07 2J xx5 CE

Codice Articolo LL133013
Costruito in Italia

se installato e mantenuto in conformità alla sua destinazione, alla legislazione, alle norme in vigore, alle istruzioni del costruttore ed alla regola d'arte

soddisfa le disposizioni delle Direttive:

UK SI 2016 No. 1101 - The Electrical Equipment (Safety) Regulation 2016

UK SI 2016 No. 1091 - The Electromagnetic Compatibility Regulation 2016

UK SI 2020 No. 2617 - The Ecodesign for Energy-Related Products regulations 2010

UK SI 2017 No. 1206 - The Radio Equipment Regulation 2017

UK SI 2012 No. 3032 - The Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in electrical and Electronic

Equipment Regulations 2012

UK SI 2020 No. 1577 - The REACH etc. (Amendment etc.) (EU Exit) Regulations 2020

UK SI 2021 No. 750 - UK Energy Labelling

e risulta conforme a quanto previsto dalle seguenti Norme armonizzate:

EN 60598-1:2015+A1:2018

EN 60598-2-1:2022

EN 61000-3-2:2019

EN 61000-3-3:2013+A1:2019

EN 55015:2019+A11:2020

EN 61547:2009

EN 62471:2010

EN 62493:2015

EN 63000:2018

UK CA

Villongo, martedì 16 dicembre 2025

Validità: sei mesi.

ITALO BELUSSI

Legale Rappresentante

Peluni M.